Организационный комитет местного отделения города Ельца по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом на дополнительных выборах в депутаты Совета депутатов городского округа город Елец Липецкой области по одномандатному избирательному округу № 12

РЕШЕНИЕ

г. Елец

26 марта 2024 г.

Об определении сроков, места и времени приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом на дополнительных выборах в депутаты Совета депутатов городского округа город Елец Липецкой области по одномандатному избирательному округу № 12

В соответствии с подпунктом 8 пункта 8 статьи 13 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления, утвержденного решением Президиума Генерального совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 19 марта 2024 года, Организационный комитет местного отделения города Ельца по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом на дополнительных выборах в депутаты Совета депутатов городского округа город Елец Липецкой области по одномандатному избирательному округу № 12

РЕШИЛ:

- 1. Установить, сроки приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом на дополнительных выборах в депутаты Совета депутатов городского округа город Елец Липецкой области по одномандатному избирательному округу № 12, в период с 27 марта по 25 апреля 2024 года.
- 2. Установить, что прием документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом на дополнительных выборах в депутаты Совета депутатов городского округа город Елец Липецкой области по одномандатному избирательному округу № 12, осуществляется в месте нахождения Организационного комитета по адресу: Липецкая область, город Елец, улица Карла Маркса, дом 15, кабинет 36.
- 3. Установить время приема документов, необходимых для уведомления о выдвижении кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом на дополнительных выборах в депутаты Совета депутатов городского округа город

Елец Липецкой области по одномандатному избирательному округу № 12, с понедельника по пятницу с 13 часов 00 минут и 17 часов 00 минут без перерыва.

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на **Никонова Виктора Николаевича**.

Председатель Организационного комитета



В.Н. Никонов